

PROSPECT REMEDIOS ANTIOXIDANT COMPLEX

SUPLIMENT ALIMENTAR

Capsule

COMPOZIȚIE/CAPSULĂ (595 mg): **ingrediente active:** L-glutation redus (SETRIA® GLUTATHIONE) 150 mg; vitamina C (acid ascorbic) 80 mg; extract din fructe de cătină albă/*Hippophae rhamnoides L.*, cu min. 50% proantocianidine și min. 20% flavonoide (CYANTHOX™) 75 mg; coenzima Q10 50 mg; trans-resveratrol 40 mg (VERI-TE®); vitamina E (acetat de alfa-tocoferil 50%) 24 mg (12 mg acetat de tocoferil); acetat de retinil (500 000 U.I. retinol/g) 5,33 mg (800 mcg vitamina A); fructooligozaharide min. 93% 5 mg; *Lactobacillus fermentum* 200x10⁹ UFC/g 1,25 mg; *Bifidobacterium lactis* 200x10⁹ UFC/g; 1,25 mg; *Bifidobacterium longum* 100x10⁹ UFC/g 1,25 mg; *Bacillus coagulans* 100x10⁹ UFC/g 1,25 mg și **ingrediente inactiv:** *agenți antiaglomeranți:* amidon de porumb, talc, dioxid de siliciu coloidal; *agent de încărcare:* lactoză monohidrat. Capsula conține hidroxipropilmetilceluloză.

MOD DE UTILIZARE: Adulți: câte 1 capsulă pe zi, după masa principală.

EFFECTE/CARACTERISTICI: GLUTATIONUL (notat GSH) este o tripeptidă, un antioxidant important în corpul uman. Este una dintre cele mai importante componente celulare. Raportul dintre glutatiunul redus și cel oxidat în celule este adesea folosit pentru măsurarea stresului oxidativ. Oxidarea poate fi cauzată de unele specii reactive de oxigen, precum radicalii liberi, peroxizii și metalele grele. Setria® conține glutatiun, consumul zilnic ajutând la creșterea nivelurilor celulare de glutatiun și la menținerea acestora.

CĂTINA ALBĂ (*Hippophae rhamnoides L.*) contribuie la funcția mucoasei vaginale, a gurii și a ochilor (ajută în caz de uscăciune) și la menținerea pielii sănătoase, întărește sistemul cardiac, îmbunătățește activitatea tractului intestinal și ajută metabolismul.

COENZIMA Q10 este o substanță endogenă fundamentală, asemănătoare vitaminelor. Concentrația cea mai mare se află în mușchi, inimă, piele și creier.

RESVERATROLUL este un compus organic sintetizat în plante care are rol de antioxidant. Acesta acționează intens și eficient împotriva daunelor cauzate de radicalii liberi.

VITAMINA E contribuie la protecția naturală împotriva stresului oxidativ.

VITAMINA A contribuie la menținerea sănătății membranelor mucoase, la metabolismul normal al fierului, la menținerea sănătății pielii și a vederii normale. Ajută la funcționarea normală a sistemului imunitar și la procesul de diferențiere celulară.

VITAMINA C contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, sistemului osos, ligamentelor, gingiilor, pielii și a dinților. Vitamina C contribuie la metabolismul energetic normal, la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, la reducerea oboselii și extenuării, la menținerea sănătății psihice, la funcționarea normală a sistemului nervos, imunitar, la regenerarea formei reduse a vitaminei E și la absorbția fierului.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înainte de utilizarea acestui produs. Nu este recomandat persoanelor alergice la lactoză sau la oricare dintre componentele produsului. A nu se consuma de către femeile însărcinate sau care alăptează decât cu acordul specialistului. Persoanele care utilizează medicamente ar trebui să consume produsul doar sub supraveghere medicală. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule/blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C.LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr.2, sect.5, București

www.laboratoareleremedia.ro